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b)

1inito, cargado con densidad lineal de carga
uniforme A\. Determinar en cualquier punto del
espacio el potencial eléctrico del anterior
campo, considerando que dicho potencial es nu-
lo a una distancia "a" del hilo cargado.
Calcular el trabajo que realizari el campo e—
léctrico para desplazar una carga q desde 0
hasta P en el sistema indicado en la figura.
El sistema esta constituido por dos hilos
rectos e infinitos cargados con densidades
lineales de carga uniformes }‘ylg. Los hi-
los son paralelos al eje 0Z y estdn conte-

nidos en el plano YZ, tal como puede obser-
varse en la figura.

Una carga esta distribuida en el espacio de forma que la densidad volu-
métrica de carga viene dada por:

O>x>a

= 0 para
H

X
= %;r para 0Ogxga

siendo @ y a constantes conocidas.

Determinar en cualquier punto del espacio el campo eléctrico y el po-

tencial eléctrico, sabiendo que en x=a es V=0.

(:>Uha distribucién cilindrica infinita de carga, de radio R, tiene de
densidad cdbica de carga en cada punto ¢=EKr, siendo K una constante

y r la distancia del punto al eje del cilindro. Calcular: 1) La car-

ga por unided de longitud. 2) El campo y el potencial en puntos ex-
teriores e interiores a distencia r del eje. Se tomard V=0 para r=R.

Una esfera de radio Rl tiene una cavidad central de radio Ry. Uns
carga Q esté uniformemente distribuida en su volumen. a) Hallar el
campo eléctrico y el potencial en puntos fuera de la esfera, en el
interior de la esfera y el la cavidad central. b) Hacer los grafi-

cos del campo y del potencial eléctricos en funcién de la distancia
el centro.

®

Un eistema de cargas positivas estd
constituido por un semianillo de ra-
dio R y un hilo recto, AB, de longi-
tud R, ambos con una densidad lineal
de carga A, tal como indica la figu-
ra. Determinar a que distancia d ha
de situarse el hilo del centro O del
semianillo para gque se& nulo el cam-
po eléctrico en dicho punto O.

Los puntos A, B y C forman un tridngulo, de for-

me que los vertices B y C estén entre dos placas
metdlicas infinitas cargadas con densidad 420 y

-aT,

siendo A0=0C. Calcular:

a) El campo eléctrico en las tres regiones del

egpacio.
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